



Referat frå styremøte i Radøy idrettsråd:

Torsdag 24.05.2018 kl 2000 i Kommunehuset (Skageneset)

Desse møtte: Bjørn Ove Myking, Odd-Helge Hagen, Olav Steinar Namtvedt og Tanja Smeding(kom kl 20.30)

Forfall: Tanja Thomassen og Andre Michelsen

Sakliste:

1. Stoda for IR-samanslåing (Radøy, Meland og Lindås)
2. Årsmøte 2018 - førebuing
3. Eventuelt

Under eventuelt vart fylgjande saker handsama:

- Uttale til fordeling av kommunale Driftsmidlar 2018
- Møte med kommunen vedkommande treningskontakkurs 12.juni
- Aktivitetstilbod for born og unge med nedsett funksjonsevne
- Rullering av handlingsprogram i kommunedelplanen for idrett, friluftsliv og nærmiljø 2016-2026

Sak 1: Stoda for IR-samanslåing (Radøy, Meland og Lindås)

Bjørn Ove orienterte frå møte han hadde hatt med Bjørn Tore(Meland) og Jon Helge(Lindås). Det blir lagt opp til eit møte med Ordførar Oddekav, som er leiar i fellesnemnda for samanslåingsprosessen. Alle frå fellesnemnda for idrettsråda må møta.

Sak 2: Årsmøte 2018 - førebuing

- Stad/tidspunkt: **Kommunestyresalen 30.mai kl 1900**
- Årsmelding for RIR 2017
 - Framlegg til årsmelding vart samrøystes godkjent
- Rekneskap 2017: Bjørn Ove presenterte rekneskapan – revidert. **Godkjent**
- Budsjett/arbeidsplan for RIR: Bjørn Ove utarbeidar framlegg til årsmøte.
- Valnemnda er sett i arbeid
- **Tema på årsmøte:** Ungdommens fråfall frå idretten. Repr frå ungdomsrådet og ungdomskoordinatoren kjem
- Anne Kristine Aas frå HIK frå kretsstyret kjem.
- Bjørn Ove ordnar mat til årsmøtet

Sak 4: Uttale til fordeling av kommunale Driftsmidler 2018

Saka er sendt Radøy Idrettsråd for uttale

Idrettsrådet sin uttale:

Radøy Idrettsråd har ingen merknader til fordeling av kommunale Driftsmidler for 2018

Sak 5: Møte med kommunen vedkommande treningskontaktkurs 12.juni

Møte vert 12.juni. Bjørn Ove og Tanja S møter for idrettsrådet

Sak 6 Anna

- **Skriv frå kommunen** vedkommande Aktivitetstilbod for born og unge med nedsett funksjonsevne. Bjørn Ove og Tanja S tar med innspel på møte med kommunen 12.juni
- **Rullering av handlingsprogram i kommunedelplanen for idrett, friluftsliv og nærmiljø 2016-2026. Frist for innspel: 15.juni. Bjørn Ove sender ut påminning til laga om å komma med innspel**

Møtet slutt kl 2100

Olav Steinar Namtvedt, skrivar